



El Jefe del Estado hace unas importantes declaraciones a un periodista alemán acerca de las relaciones hispano-germanas

Una estrecha colaboración económica entre España y la República alemana podrá contribuir esencialmente a la reconstrucción de Europa

BONN, 8. — «Suddeutsche Zeitung», de Múnich; «Frankfurter Neue Presse», de Frankfurt, y «Weser-Kurier», de Bremen, han publicado, simultáneamente unas declaraciones facilitadas por el Jefe del Estado Español al periodista alemán Heins Barth, residente en Madrid.

«Entre los representantes de la República Federal Alemana y los de España—dice el periodista alemán—comenzarán en las próximas semanas, en Frankfurt, negociaciones sobre un nuevo Tratado comercial y de pagos. Los círculos económicos de ambos países esperan con marcada ansiedad dicho Tratado, pues lo consideran de reinstauración del comercio hispano-alemán en su tradicional amplitud.

En atención a estas importantes negociaciones, ya que en plazo no lejano se reanudarán las relaciones normales entre ambos países, nos ha parecido oportuno pedir al Jefe del Estado español algunas declaraciones relativas a la situación actual y a las perspectivas de las relaciones germano-españolas.

Las palabras del General Franco nos confirman en la impresión de que una estrecha colaboración económica entre España y la República Federal Alemana podrá contribuir esencialmente a la realización del programa de la reconstrucción europea.

A continuación, los citados periódicos publican el texto de las declaraciones:

—En la Alemania Occidental existe un creciente interés por las cuestiones españolas. ¿Cree Su Excelencia que ha llegado el momento de normalizar las relaciones entre los dos países?

—Desde luego, sería de desear se normalizaran las relaciones de todo orden entre nuestros pueblos. Su limitación ha sido un imperativo de la postguerra, contrario a los deseos de los pueblos y al interés de las naciones.

El acuerdo entre el Gobierno de Alemania occidental y las potencias aliadas concediéndole una mayor libertad en el campo de las relaciones comerciales, ha sido visto en nuestro país con honda satisfacción, y como consecuencia del mismo. España ha enviado un ministro plenipotenciario a Bonn y tiene establecidos Consulados en Hamburgo y Frankfurt, abrigando la esperanza de que la realidad se abra camino, progresivamente vayan normalizándose las relaciones, se aumente el número de Consulados y Alemania pueda restablecer sus representaciones en España, respondiendo a la amistad no interrumpida entre nuestros pueblos y a las necesidades del intercambio en todos los órdenes.

—La reconstrucción alemana se orienta hoy preferentemente en el terreno económico. En este aspecto las posibilidades de un intercambio entre España y Alemania son muy grandes. ¿Cree Su Excelencia oportuno que ante las próximas conversaciones comerciales entre los representantes del Gobierno español y los de la Alemania Occidental se pueda anunciar una perspectiva optimista?

—Si el sentido común impera y

quienes mediaten los intercambios se guían por lo que, ha sido siempre norma entre nuestras naciones, las perspectivas se presentarán como muy halagüeñas, ya que se ha demostrado, el error de los últimos años, ser complementarias las características de las principales producciones de nuestros países, que de no haber sobrevivido la guerra, hubieran alcanzado hoy cifras muy elevadas.

La capacidad de consumo del pueblo español ha aumentado considerablemente con el resurgir de nuestra Patria y la elevación del nivel de vida de grandes sectores de la nación. De ahí que las cifras de nuestra balanza comercial con Alemania, que hasta hoy se han considerado, primero, de once, y luego, de diecinueve millones de dólares, aparecen a todas luces insuficientes. Yo espero en esto que el buen sentido impera y nos permita recuperar ahora la cifra de nuestro antiguo intercambio comercial para superarla en años sucesivos.

—Las economías alemana y es-

pañola, ¿seguirán complementándose a pesar de los planes de industrialización de España?

—Los planes de industrialización en España son relativamente modestos, no persigue el producir lo que nosotros podemos obtener por intercambios, sino aquellos otros artículos que no tienen en nuestra balanza posible compensación. No perseguimos ninguna autarquía, que sería innecesaria, dado el carácter general de las configuraciones modernas. El crecimiento progresivo de nuestra población y el aumento considerable de su nivel de vida tienen para nosotros exigencias que no podríamos satisfacer con las importaciones de antaño. Este aumento de población consume una parte importante de lo que antes se importaba y tiene mayores necesidades en la cantidad de productos de importación. Se trata del mismo proceso por el que pasan todas las naciones al aumentar su población. Necesitan industrializarse para poder vivir.

(Continúa en 3.ª página)

El Gobierno de Francia adopta enérgicas medidas para impedir la huelga general

Militarización de los obreros del gas y electricidad

PARIS.—El Gobierno francés ha ordenado la «militarización» de los cien mil obreros y empleados que trabajan en las industrias nacionales del gas y electricidad, con el fin de impedir la huelga general que estaba anunciada para ayer noche. El decreto correspondiente fué firmado durante la mañana de ayer por el jefe del Gobierno, Bidault, y el ministro de Industria y Comercio, Jean Louvel, después de la aprobación por la Asamblea Nacional de la ley contra los sabotajes.

El Gobierno ha enviado apresuradamente técnicos de las fuerzas armadas a París y otras grandes ciudades, para incautarse de las instalaciones de gas y electricidad en que los obreros, instigados por los comunistas, pudieran hacer caso omiso de la orden.

En el caso de que la huelga se llevara a cabo, la industria quedaría paralizada y millones de amas de casa no podrían cocinar, puesto que es el gas el único medio que utilizan.

Los obreros «requisados» uno a uno Cada uno de los trabajadores del gas y de la electricidad que iban a declararse en huelga en la medianoche de ayer ha recibido un aviso de requisa por parte del Gobierno, expedido de acuerdo con la ley de 1938 sobre la «organización de la nación en tiempo de guerra». Los que hicieran caso omiso de la orden de militarización podrán ser soneados a penas de prisión de seis días a cinco años, además de otras penurias.

Proporciones del paro Están en huelga en todo el país

entre 300.000 a 500.000 obreros automovilistas y metalúrgicos, mientras hay huelgas y agitación en las industrias, de la construcción, minas, puertos, textil, productos químicos y otras, así como en las compañías de seguros.

Se aprueba el proyecto de ley contra sabotajes

La Asamblea Nacional ha aprobado por 393 votos contra 186, el proyecto de ley del Gobierno contra los sabotajes. Solamente votaron en contra los comunistas y sus simpatizantes.

A consecuencia de esta votación se originó un tremendo escándalo, teniendo que ser utilizada la Guardia Republicana para restablecer el orden.—EFE.

Le extraen un cálculo de un kilo y medio

La operación la realizó un médico de Algeciras

ALGECIRAS.—En el Sanatorio de Nuestra Señora del Carmen ha sido intervenido Antonio Tejada Espejos, de cuarenta y cinco años, chófer, domiciliado en Jetares, por el cirujano de esta ciudad don Fernando Ramos Argüelles, de un cálculo con un peso de un kilogramo quinientos cincuenta gramos en la vesícula urinaria.

Dicho cálculo viene a ser como la cabeza de un feto de término.

Aunque el enfermo se encuentra grave, desde la operación mejora notablemente, hasta el extremo de hallarse sin fiebre, tolerando algunos alimentos.

El citado enfermo, que había sido desahuciado por otros médicos, padecía la enfermedad desde hace catorce años, sufriendo horribles dolores desde hace ocho años.—EFE.

LOS COROS Y DANZAS de la Sección Femenina han regresado de AMERICA

Bilbao les hace un grandioso recibimiento

BILBAO.—En el «Monte Aya la» han regresado de América los magníficos coros y danzas de la Sección Femenina. Acudieron a recibirlos la delegada nacional de la Sección Femenina, y autoridades y una gran masa de gente que las vitoreó con gran entusiasmo: Se dirigieron a la iglesia de Begoña donde cantaron un «Te Deum» y una Salve. En el Ayuntamiento fueron recibidas por la Corporación y jerarquías. A continuación se las obsequió con una comida. A los postres ofreció el homenaje el vicesecretario general de Secciones, y en nombre del ministro de Asuntos Exteriores les dió la bienvenida el director del Instituto de Cultura Hispánica. A la señorita Primo de Rivera le fueron impuestas las insignias de la Gran Cruz de Isabel la Católica; a la directora de la expedición, Carmen Sanz, la Encomienda de

esta Orden, con placa de la de Cisneros, y a las demás jerarquías que acompañaron a las muchachas los lazos de Isabel la Católica. Los grupos regionales emprenderán mañana el regreso a sus puntos de procedencia.—(Cifra)

Breve resumen de la gira

El viaje de las muchachas de los Coros y Danzas ha durado exactamente seis meses, durante los que recorrieron nueve países en todos los cuales tuvieron actuaciones casi diarias y a veces tres en un día. El buque tocó en los puertos de Curacao, Panamá, Callao, Valparaíso, Guayra, Balboa, Colón, Cristóbal, Cartagena, Ciudad Trujillo, Haití, Puerto Príncipe y Puerto Rico.

La expedición la componían 123 muchachas y seis mandos, pertenecientes a ocho regiones españolas. El P. Cigar ha sido el capellán de la expedición.

19 de Marzo

Es todavía grande el porcentaje de fieles que viven despreocupados...

«Bien quisiéramos relevaros de la molestia, rayana en pesadez, de tener que escuchar una vez más la invitación de vuestro Prelado a preocuparos de los intereses espirituales y materiales del Seminario; pero es todavía muy grande el porcentaje de fieles que viven completamente despreocupados de la suerte del Seminario, que es tanto como decir de la suerte del sacerdocio, de la suerte de la Santa Iglesia, y de los intereses eternos de las almas, y aun de la suerte de la misma sociedad civil.

Y no nos referimos precisamente a esos tristes cristianos, que no tienen de tales más que el nombre y el carácter bautismal. ¿Qué podríamos esperar, en favor del Seminario, de estos pobres pecadores, que viven habitualmente de espaldas a Dios y en la menor preocupación de los destinos eternos?

No; hacíamos alusión a esos otros cristianos que todavía cumplen los deberes fundamentales, como oír la Santa Misa los días festivos, y comulgar por Pascua Florida, etc., y se aprovechan de los medios de santificación que les depara nuestra Madre la Iglesia, y, sin embargo, no se sienten solidarios con los sagrados intereses de esta misma Madre, no la ayudan, no cumplen para con ella los deberes del buen hijo...»

(Palabras de nuestro venerable Prelado diocesano)

Un vecino de Orense atacado por dos lobos

ORENSE.—En los pueblos de las inmediaciones de San Mamés abundan los lobos. Hace días, el vecino del pueblo de Castro, Alcio Gavilanes, se vió perseguido por dos lobos. A sus gritos acudieron los perros del lugar, que pusieron en fuga a los lobos.—(Cifra.)

Atropellado por un camión MONFORTE.—El obrero Ramón Leiva fué arrollado por un camión, que le causó la muerte.—(Cifra.)

Gae un niño por un terraplén CORDOBA.—En Cerro de la Golondrina, el niño de dos años Francisco Márquez, se cayó por un terraplén, resultando muerto.—(Cifra.)

Se mata otro niño jugando SORIA.—Cuando jugaba con otros niños en el pueblo de Cidones, el niño de ocho años Miguel Ángel Ortiz se cayó, causándose la muerte.—(Cifra.)

Muerto en accidente de trabajo GIJON.—En los astilleros del Cantábrico, una caja de hierro alanzó al obrero José Muñiz, de veintiocho años, el cual resultó muerto.—(Cifra.)

Sentencia cumplida BARCELONA.—En la madru-

La primera reunión internacional de maestros católicos

La Federación Católica de Maestros Españoles ha sido invitada para tomar parte en la Primera Reunión Internacional de profesores de la enseñanza primaria que se celebrará en Roma durante la Semana Santa.

En dicha reunión se tratarán los temas siguientes: «Educación cristiana», «Función y posición de la escuela frente a la educación cristiana» y «Oportunidad y aspectos de las misiones de maestros católicos en el plan nacional e internacional».

Los congresistas serán recibidos por Su Santidad el Papa y el ministro de Educación.

Confirmación de libertad de precios

Por una circular de la Comisaría General de Abastecimientos se confirma la libertad provisional de precios para el pescado fresco y se amplía para el bacalao nacional.

gada de ayer, y en el patio de la cárcel celular, ha sido cumplida la sentencia de muerte dictada contra Juan Puntí Vilá, que cometió varios crímenes en la comarca de Vich.—(Cifra.)

Mejoras para el personal de la Banca privada

En el último Consejo de Ministros se aprobó la nueva reglamentación del trabajo en la Banca privada.

Con arreglo a ella, los nuevos sueldos base que regirán a partir de 1.º de enero del año en curso serán los antiguos; es decir, los de la última reglamentación, a los que se incorpora, con carácter permanente y definitivo, el 35 por 100 de plus carestía de vida, que percibirán los empleados con carácter circunstancial y transitorio, más una paga extraordinaria, computable también a los efectos de incremento de sueldo, y que fué la que en el año 1947 otorgaron las empresas de manera voluntaria.

Este incremento tendrá repercusión en los efectos pasivos, puesto que las pensiones por jubilación y fallecimiento, implantadas sobre el sueldo base, serán mejoradas con los beneficios que ahora se otorgan.

Por su parte, el ministerio ha acordado establecer un nuevo plus, en concepto de carestía de vida, del 16 por 100 sobre el sueldo base anteriormente concedido, que también se percibirá con efectos retroactivos a partir de 1.º de enero del corriente año.

Gratificación fija a la Guardia Civil

El «Boletín Oficial del Estado» publica la siguiente disposición:

Jefatura del Estado.—Decreto-ley sobre concesión a las fuerzas de la Guardia Civil de una gratificación fija que les compense el mayor gasto que les origina la prestación de largas jornadas de servicio fuera de su domicilio.

Ligera ventaja de Tsaldaris en Grecia

ATENAS.—Los últimos resultados de la votación del domingo, facilitados el miércoles por la tarde por el ministerio del Interior, son, por lo que se refiere a los cinco partidos que van en cabeza, los siguientes: Populistas, 273.942 sufragios; liberales de Plastiras, 264.628; liberales de Venizelos, 252.316; social-demócratas de Papandreu, 159.416, y Frente Democrático Izquierdista (pro comunista), 155.176.—EFE.

El sábado se conocerá la composición de la Cámara

Hasta el próximo sábado no se conocerá la composición de la nueva Cámara griega, según declaraciones hechas por el jefe del Gobierno. Los últimos resultados de las elecciones generales del domingo tampoco se conocen todavía, según añadió.

Se dice en los círculos políticos que el general Plastiras (centro izquierdista) y Venizelos (centrista) negocian una coalición con los social-demócratas de Papandreu. Mientras se esperan los últimos resultados, tanto los seguidores de Plastiras como los del derechista Tsaldaris insisten en que sus respectivos partidos van a la cabeza, aunque por pequeño margen.—EFE.

SERVICIO

Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 14.4.

Mínima, 4 bajo cero.

Del momento, (seis y media de la tarde), 13.5.

Viento: SE. 20 a 25 kilómetros por hora.

Vida económica nacional

Un siniestro bancario

Se había venido diciendo en los últimos once años que los Bancos habían salido tan robustecidos de la guerra, después de la operación de desbloqueo, especie de depuración de activos y reducción de pasivos que en adelante podía considerarse que se había conseguido la desiderata en materia de Bancos: que no surgiera ni una sola muestra de debilidad.

No hay duda, sin embargo, que la idea era cierta. En toda nuestra historia los Bancos no habían conseguido tal robustecimiento y tal seguridad. La enorme acrecentación de sus reservas expresas y la considerable cuantía de las tácticas, no por estar escondidas menos consideradas por el público, como se ve a través de la cotización de las acciones de los principales Bancos, ponía de relieve en toda ocasión la garantía que ofrecían a sus clientes y depositantes. Nada de esto ha dejado de ser cierto.

Pero ha surgido un siniestro. No es cosa grande. Se ha producido en Cataluña. En esta ocasión la Banca que ha tenido que someter su balance a la criba de una suspensión de pagos y seguramente a la decisiva y drástica depuración de una liquidación, es de reducida importancia. Su balance dentro del conjunto del movimiento bancario de Barcelona y de su zona de influencia no ha representado en los mejores momentos ni siquiera el 1 por 100 del total general de los Bancos allí operantes.

Esto siempre dice algo. Dice lo que fatalmente van consiguiendo conocer los Bancos pequeños. Que en las dimensiones actuales de los negocios de Banca, en la dureza de la competencia técnica, la Banca reducida no encuentra la natural defensa. Porque en este caso, se dice que esta Banca que ha tenido que sucumbir al peso de sus propios errores se entregaba con demasiada frecuencia a esas prácticas que están negadas por la pura ortodoxia financiera o los Bancos, consistentes en confundir los negocios de inversión y de gestión larga con los negocios de Banca propiamente dichos, consistentes en la adquisición de valores, a ser posible fondos públicos, en el descuento de letras y en la concesión de créditos a corto plazo y a firmas solventes, negocios bancarios que son los únicos que pueden realizar cuantos se dedican a este comercio del dinero, cuya esencia reside en su movilidad, en su agilidad, en eso que se ha dado en denominar «liquidez», en contraposición a ese otro fenómeno que es como el cáncer de los Bancos que se denomina «cristalización» o «congelación», proceso representativo de la imposibilidad de poder recuperar un dinero que no se tuvo

el cuidado de colocarlo en buenas condiciones en cuanto a las firmas que lo recibían o a los negocios en los que se invertía.

Los Bancos, deseosos de que se produzca el menor daño para los clientes y para los depositantes, se han mostrado dispuestos a tomar parte, con la intención más decidida de prestar ayuda, en la liquidación de la entidad siniestrada, mostrándose inclinados a tomar a su cargo aquellas operaciones que se encuentren normalmente fundamentadas. Consideran y en ello se encuentran acertados, que es preciso mantener el prestigio de la institución bancaria y para ello, es preciso, sobre todo, salvaguardar los intereses del cliente y facilitarle de nuevo el uso del crédito que es lo que busca cuando acuden a la Banca. Pero los grandes Bancos y los Bancos que sin ser grandes tienen una gran categoría y un gran prestigio, conseguido a través de muchos años de seriedad en la práctica del comercio del dinero y del crédito consideran, también que el cliente ha de aprender a catalogar los Bancos y a saber elegir entre cuantos le salen al camino. Lo cual quiere decir, al mismo tiempo, que convendría llegar al establecimiento de un sistema con el cual no fuera necesario para detener y en mandar la marcha tambaleante de un Banco débil, a que llegara este momento fatal de la clausura general de ventanillas, que no suele tener fácil enmienda.—A. Sp.

Máquinas hacer punto. Todos tamaños y marcas. Precios económicos, garantía. Casa González. Olivar, 14. Madrid.

Hipotecas largo plazo poco interés. Hergon. José Antonio, 55. Madrid.

Compro libros antiguos arte bibliotecas. Orbe. Alfonso XII, 42. Madrid.

EDICTO

Don Pedro Revuelta y Gómez Platero, Magistrado, Juez de Instrucción de Avila y su Partido.

Por el presente se cita y llama a cuantas personas hayan hecho pagos a Mariano Blanco Muñoz, conocido por «Meito», hijo de Mariano y Baltasara, de treinta y cinco años de edad, soltero, representante, natural y vecino de Avila, con domicilio en Cuesta de Gracia número trece, en concepto de Apoderado de la «Caja Previsora de Crédito», que tiene su domicilio social en Barcelona, Ronda de San Pedro número treinta y ocho, a fin de que comparezcan ante este Juzgado para serles recibida declaración en su marío que se instruye bajo el número 130 de 1949, por estaña.

Dado en Avila a tres de marzo de mil novecientos cincuenta.—Pedro Revuelta.—El secretario (ilegible).

¡Señoras!

Revalorizarán en un 10 por 100 los ingresos en sus hogares utilizando el sistema S. E. P. E. F.

Subasta voluntaria de fincas

El día 17 del corriente mes de marzo de 1950, a las ONCE Y MEDIA de la mañana, y en la Notaría de DON PIO ALVAREZ, de ARENAS DE SAN PEDRO, se llevará a efecto la subasta voluntaria de una finca rústica con árboles frutales de unas OCHENTA AREAS aproximadamente, situada en el pueblo de Mombeltrán, y una casa en el mismo pueblo libre de renteros. El tipo de subasta inicial será el de VEINTE MIL PESETAS por los dos inmuebles.

Para más datos véase el pliego de condiciones obrante en poder del Sr. Alvarez en la Notaría de Arenas de San Pedro,

19 de marzo: Día del Seminario!

«Bien hemos experimentado hasta ahora la bondadosa protección del gloriosísimo San José. Por eso con redoblada confianza nos aprestamos a celebrar una vez más, bajo tan poderosa égida, el Día del Seminario.

No es tópicamente obligado, sino necesidad del corazón, expresar ante todo, nuestro más vivo reconocimiento a vosotros, sacerdotes y fieles entusiastas de nuestro Seminario. Sois el instrumento de que se ha valido nuestro amantísimo abogado San José para llevar adelante la obra importantísima de formar a nuestros futuros sacerdotes»

(Palabras de nuestro venerable Prelado Diocesano).

Desde Candeleda a Chilla...

Por RAMON OSSORIO

A visitar a la Virgen por el camino de Chilla suben los candeledanos en apretada gavilla.

Y en grupas de sus caballos lucen rosas encarnadas si solteras, van delante, y detrás si son casadas.

Unos de rayada pana, otros, con sus blusas largas, pero todos van vestidos con lo mejor de sus arcas.

Ellas de orgasí ceñido y con tableadas faldas, y joyas de Lagartera en orejas y gargantas.

¡Viva la Virgen de Chilla, que a candeledanos guardal van gritando retozones las solteras y casadas.

Y entre los riscos de Gredos junto a la Virgen amada comienza la romería con canciones y algazara.

Y en recogido silencio hacia el santuario avanzan para pedir a la Virgen, para pedir y ofenderla.

En sacrosanta plegaria y tañidos de campanas están esperando fuera a que los de dentro salgan.

Suenan vítores y aplausos, y aferrados a las andas,

para sacar a la Virgen, se pisan y descalabran.

Y al delicioso rasgueo de bandurrias y guitarras en la plaza de la Ermita unos cantan y otros bailan.

Así celebran la fiesta, entre sañada y profana, y al declinar de la tarde se vuelven en caravanas.

¡Ya sale la Virgen, madre! —ha susurrado una moza— que del bullicio alejada se arroja, reza y llora.

¡Ya sale la Virgen, hija! —vuelve a repetir la madre—. Este año las dos solas, el anterior... vino padre.

No me lo recuerde, madre. Desde la Ermita a la calle prometió sacar la Virgen costase lo que costase.

Y de nuevo las guitarras a'egran aquellos valles entre canciones y palmas y tradicionales bailes.

De visitar a la Virgen, por el camino de Chilla, bajan los candeledanos en desatada gavilla.

Mirando al suelo y rezando, y detrás, como apartadas, vienen despacio y llorando dos mujeres enlutadas.

COSAS CURIOSAS

El invento que quedó en proyecto

Con frecuencia las personas que gustan de filosofar hasta sobre las cosas más insignificantes de este mundo, exclaman ante un billete de banco, una moneda, un libro o cualquier otro objeto de esos que pasan por muchas manos: ¡Si esto pudiese hablar! Pues bien, este sueño, esto que parece un imposible, ofreció, hace ya tiempo, convertirlo en realidad un inventor. Según él, el papel moneda podía muy bien, si no contar sus aventuras, decir en voz alta lo que valía, en el caso de ser falso, proclamarlo con toda sinceridad.

No se sonría el lector creyendo que abusamos de su credulidad. El inventor a que nos referimos era Mr. A. E. Bawtree, ingeniero electro químico que gozaba, antes de la primera guerra mundial, merecida celebridad en Inglaterra, no solo como ingeniero, sino también por su pericia en descubrir falsificaciones en billetes, y documentos.

En un congreso de la Asociación Británica para el Progreso de las Ciencias el ingenioso inventor explicó en que consistía su invención.

Su idea consistía en que al fabricar los billetes de banco sus bordes ofreciesen barbas al parecer irregulares, pero que en realidad correspondiesen a ondas sonoras determinadas de tal manera que al introducir los billetes en unos fonógrafos especiales tuessen traducidos en sonidos las mismas. Es decir, que los billetes de cinco libras hubieran llevado en su borde el facsímil del «record» fonográfico de la expresión «cinco libras», haciéndose lo mismo con los demás precios.

Los billetes falsos, al ser introducidos en los fonógrafos, no hubieran producido ningún sonido, o, caso de falsificación, sonidos

discordes sin llegar a formar palabras.

Fué una verdadera lástima que tan prodigioso invento solo quedase en la teoría, porque como curioso, indudablemente lo era. Lo único es que se nos ocurre pensar si, a pesar de la ingenuidad de su inventor, los falsificadores de moneda no hubieran concluido por hacer también billetes que, descaradamente, mintiesen su valor.



luego, es irremediable. Nosotros no ofrecemos la tentación de un regalo para que dé Ud. el mal paso. Vea lo que significa un auténtico INTER, el aparato de base electrónica, ultramoderno, equilibrado, perfecto, con todas las garantías y Ud. dará un buen paso del que nunca se arrepentirá.

Inter
Distribuidor oficial:
CARTAGO, Zurraquín, 1.
Exposición y venta: NOVO.
Comuneros de Castilla, 3.
AVILA

Publicidad AVI.

Organización Nacional de Ciegos

Dirección de Avila; Teléfono 7.
Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 8 de marzo de 1950 han resultado premiados los números siguientes:

Con 25 pesetas el número 794

Premiados con 250 pesetas los números 1234567890 y 94

Sección religiosa

MARZO

Día 10, Viernes.—Los Cuarenta Mártires en Sebaste de Armenia. Santos Cayo, Alejandro, Dionisio, Cipriano, Pablo, Víctor.

La misa y oficio divino son de los Cuarenta Mártires, con rito semidoble y color encarnado.

VIA-CRUCIS

Parroquia de San Juan.—A las ocho y media de la noche, solemne Via-Crucis.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Se celebra solemne Via-Crucis, a las seis de la tarde.

—RR. PP. Paules.—A las siete de la tarde, Santo Rosario, Via-Crucis y adoración de la Santa Cruz.

—La Santa.—A las seis y media de la tarde se rezará el Santo Rosario y acto seguido tendrá lugar el solemne Via-Crucis cantado. Todo el pueblo creyente queda

KALEIDOSCOPIO MUNDIAL

La nariz es más sensible que el espectroscopio

La ciencia ha ideado instrumentos tan maravillosos para llegar a los sitios más lejanos del universo y decirnos lo que existe en ellos, descubriendo, anotando y hasta pesando cantidades de materia tan inconcebiblemente pequeñas que es interesante comparar nuestros sentidos con tales instrumentos, en lo tocante a sensibilidad.

La placa fotográfica, por ejemplo, ve a través del telescopio mucho más lejos que el ojo humano, pues descubre y señala estrellas que nuestra vista no puede distinguir.

El sentido del olfato sobrepuja en sensibilidad a los más delicados instrumentos científicos. El espectroscopio, por ejemplo, puede descubrir una cantidad del gas helium, de menos de una milonésima de gramo, mientras que el órgano humano del olfato puede percibir perfectamente el olor de una cantidad trecientas veces más pequeña de hidrógeno sulfurado.

Para acostumbrarse
En cierta ocasión, y ya de edad avanzada, indicó Ramón y Cajal su deseo de efectuar una ascensión en globo. Como alguien le indicase que a su edad no creía conveniente tal cosa, le replicó vivamente:

—Pues precisamente lo deseo para acostumbrarme a dejar la tierra.

Ratas comestibles

En algunas partes del extranjero se han comenzado a criar ratas comestibles. Se trata de una especie blanca de gran tamaño que, según afirman los entendidos, son deliciosas y muy tiernas.

A pesar de las objeciones que se hacen a esta adición al menú parecen cada vez aumenta más el número de los defensores del nuevo plato de carne.

Trenes de vela

En las cercanías de Antofagasta y Oroure (Chile) existían, hasta fecha no muy lejana, varios ferrocarriles cortos sumamente notables porque utilizaban los vientos alisios como fuerza motriz, para lo cual iban provistos de velas, los vagones.

La idea de tales trenes se atribuye a un ingeniero encargado por el Gobierno de la dirección de ciertas obras en la costa. Dicho ingeniero se fijó en el hecho de que durante varias horas, por la

invitado a este solemne acto de penitencia, uso de los más hermosos y conmovedores del tiempo de cuaresma.

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA SIRVIENTAS

Darán comienzo en el Convento de María Reparadora, el domingo 12 de marzo con la plática preparatoria a las siete de la tarde, para terminar el sábado 18, con la Misa.

Los dará el reverendo señor don Antonio Pérez, con el siguiente horario:

Mañana
6 1/2 Santa Misa
7 Meditación.
12, Plática.
Tarde
4 3/4 Lectura.
5 1/4 Meditación.
6 1/4 Bendición.
6 1/2 Plática.
7 1/4 Via-Crucis, Santo Rosario.

mañana y por la tarde, soplaban invariablemente una fuerte brisa y construyó varios vagones provistos de velas. La idea resultó tan práctica que pronto empezaron a establecerse ferrocarriles de esta clase.

Estos trenes llegaban a correr hasta 56 kilómetros por hora.

Mucha prudencia

Una señora puso el siguiente telegrama a una amiga suya: «Mi madre se salvó milagrosamente del naufragio. Avisas a mi marido con mucha prudencia».

Contra el polvo

En muchas ciudades francesas se empleaba un curioso sistema contra el polvo callejero, que consistía en espolvorear con sal las calles y regarlas luego en abundancia.

Bernard Shaw y su sastré

En cierta ocasión preguntaron al genial escritor inglés cual de sus artículos aparecidos en la Prensa había tenido más éxito, a lo que replicó:

—De éxito no sé. Pero sí puedo afirmar que el que más curiosidad despertó fué uno en el que decía que no debían gastarse más de 25 chelines en ningún traje de caballero. Afirmación que explicaba ampliamente a continuación de ello, nadie puede figurarse la cantidad de cartas que recibí no felicitándome por el artículo, sino preguntándome el nombre de mi sastré.

Fallece Mr. Lebrún

Fué presidente de Francia antes de la última guerra

PARIS.—El ex presidente de la República francesa, Albert Lebrún ha fallecido hoy a la edad de 78 años.

Lebrún fué el último presidente francés en el período anterior a la guerra pasada.

El fallecido ex presidente, Albert Lebrún, se elevó de mozo de labranza a la más alta magistratura del país. Su carrera política terminó al firmar el armisticio con Italia y Alemania en junio de 1940.

Ha sido el único político francés elegido dos veces para el cargo de presidente, si bien la guerra le impidió terminar su segundo mandato. Ostentó la presidencia desde 1932 a 1940.

Nacido de familia humilde y campesina, en el pueblo de Mercyl-la-Haut (Lorena) el 20 de agosto de 1871, Lebrún fué educado para entrar al servicio de las armas, pero abandonó este propósito para hacerse ingeniero y más tarde dedicarse a la política.

Fallece la señora de Darlan

AGEN.—Ha fallecido la señora Darlan, viuda del almirante francés de este nombre asesinado en Argel, durante la pasada guerra. —EFE.

POLLUELOS

LEGHORN Y CASTELLANA

Granja «FLORES»

DIPLOMADA

Flores de Avila (Avila)

INFORMACION DEPORTIVA

Tenemos empeñada una palabra con los lectores de esta sección, y bien sabe Dios que en nuestro ánimo estuvo siempre el deseo fiel de cumplirla, cosa que hasta ahora no hicimos, por causas ajenas a nuestra voluntad. Mas, como nunca es tarde... o como dice ese otro refrán «más vale tarde que nunca», aquí estamos dispuestos de nuevo a contarles a ustedes cuanto hemos podido recoger, no mucho por cierto, en torno a la solución económica del Avila C. F.

De nadie es ignorado, y por ello no pretendemos revelar nada nuevo, que a raíz de aquella reunión que se celebró en el salón del Café Piquito, presidida por nuestras primeras autoridades, y en la cual, para satisfacción de todos los buenos aficionados se sacaron conclusiones muy gratas, se constituyó una Comisión integrada por el actual presidente de nuestro primer club local, todos los señores ex presidentes y un grupo de aficionados y directivos. Esta Comisión que ya viene actuando, con mayor o menor éxito, y no por falta de entusiasmo precisamente, está realizando muy calladamente una gran labor en pro de nuestro popular deporte, y a tal fin, aparte de las visitas que personalmente llevan a cabo, se encuentra incluida en sus acertados proyectos la idea de convocar en grupos reducidos a todos los socios del Avila, con el propósito, entre otras cosas, de exponerles clara y tajantemente la real situación económica del club. Con este procedimiento, que elogiamos, se proponen inculcar en el ánimo de todos la perentoria necesidad de ayuda, que estamos obligados a prestar, no imponiendo condiciones a ello, como por algunos parece haberse interpretado, sino sencilla y llanamente, hacerles ver que por muy insignificante que es tapueda ser, en el aspecto material individualmente, puede por el contrario representar un mucho dentro de la colectividad de aportantes.

Por el momento, y por encontrarse en pleno apogeo el desarrollo de los acertados proyectos confeccionados por esta Comisión, no podemos ser más explícitos, pero sí prometemos ir formando a nuestros lectores, a medida que éstos se vayan desarrollando, por lo que hacemos punto final y pasamos a otro asunto.

Tenía un gran interés el partido celebrado el domingo para el Avila. Si conseguía puntuar en Cartagena, podía muy bien aspirar a ese tercer puesto en litigio tan codiciado por varios conjuntos, ya que los dos primeros parecen virtualmente adjudicados a los favoritos Toledo e Imperial, pues si como se rumorea, son tres los que se clasifican, de haber arrancado los puntos, muy bien pudiera haber sido nuestro equipo el tercero en discordia en esta anhelada clasificación previa para ascenso a Segunda División.

De si interesaba o no intervenir en la Segunda fase del Campeonato, hubiera sido cuestión de estudiar más reposadamente, pero la satisfacción que tal clasificación hubiera podido reportar a todos los aficionados habría sido extraordinaria.

Y se perdió lamentablemente, pero lo cierto es que nunca ha podido tenerse un partido tan al alcance de la mano. Faltaban unos diez minutos para finalizar el encuentro y el partido transcurría con un elocuente empate a uno para nuestros colores, sin tener en cuenta que minutos antes Juan de Dios, después de desbordar a la defensa contraria se situó frente al portero, y cuando el balón penetraba en la portería contraria impulsado por nuestro centro delantero, el árbitro, inexplicablemente, señaló un injusto fuera de

juego de este jugador. Tan imprecendente e injusta fué la actitud del juez de la contienda que el público consciente abuchó tan descarada actitud de parcialidad.

Después, un penalty que no lo fué, truncó todas nuestras ilusiones, al convertirse en el segundo gol enemigo, y más tarde, cuando finalizaba el partido, un tercer gol redondeó una victoria, con la que ni los mismos jugadores contrarios podían soñar.

De todo lo dicho se desprenden las causas de un resultado injusto a todas luces, debido principalmente a la parcialísima actuación arbitral.

Y ahora vamos con el capítulo de censuras, nada grato por cierto, pero en el que no tenemos más remedio que señalar a Oliva, pues según los informes que hasta nos otros han llegado, no hizo otra cosa durante el partido que pasearse por el campo. Esto no se puede tolerar y mucho menos aún en quien tiene clase probada y reconocida. No se puede permitir, insistimos, el que un determinado jugador salte al terreno de juego a deleitarse con el espectáculo, como si de un espectador más se tratase, puesto que para ello se encuentran las gradas y no el campo donde se debe de salir con la obligación y el deseo de dar el rendimiento máximo.

Esperamos que el próximo domingo en San Antonio se rehabilite totalmente de su pasada actuación y nos demuestre una vez más su indiscutible clase.

UVE.

Cultivadores! Reservistas!

Enviar las ofertas de vuestros terrenos aptos para reserva de alubias, garbanzos y remolachas a la Firma comercial MANZANARES E IZQUIERDO, en la seguridad de obtener inmejorables precios y condiciones.

Marqués del Duero, 6. Apartado 852. Teléfs. 25 08 84 y 35 58 57. Madrid.

Para formalización de contratos hoy jueves, día 9, en el Hotel Mercantil, de Benavente, donde pueden dirigirse.

POR SU VEJEZ ES EL
Coñac TERRY PRIMERO
 PRODUCCION LIMITADA

MAQUINARIA Compro motor eléctrico de 1 a 1,5 H. P., bomba aspiración y tubería para riego. Ofertas H. Muñoz. Carretera Estación número 12. 2.º, derecha. Avila.

Día del Seminario!!! Un nuevo libro de Santa Teresa de Jesús

«Nos causa intensa y renovada emoción el pensar en tantas oraciones y sacrificios como ofrecen continuamente por nuestro Seminario los niños de las escuelas, las religiosas en sus claustros, tantas almas piadosas que viven en el mundo, que aman sinceramente a su madre la Iglesia y sirven al Señor en espíritu y en verdad.

Son muchos los bienhechores de nuestro Seminario acreedores a una mención honorífica. Queremos destacar, sin embargo, para su ejemplaridad, no pocas Asociaciones y Hermandades de nuestra Diócesis y a la mayoría de los Ayuntamientos, que tan benévolamente han respondido a nuestra paternal invitación.»

(Palabras de nuestro venerable Prelado Diocesano)

AREVALO

NOTAS DE LA SEMANA

Con bastante fresco se despidió febrero y al comenzar marzo hubo cambio a un tiempo verdadero de primavera que si bien durante la noche escarcha o hiela, en el día, el sol luce espléndido.

Sigue, a pesar del buen tiempo, sin hacer aparición la cigüeña en la ciudad, si bien se la ha visto por los alrededores, con lo que para muchos ha fallado el adagio de que «por San Blas la cigüeña verás», haciéndonos esto suponer que el tiempo no es todo lo franco de la estación en que estamos.

Han dado comienzo en la Delegación Sindical de ésta los cursos de capacitación para obreros agrícolas, reinando gran entusiasmo entre los mismos, tomando parte en ellos veinticinco, pero con una concurrencia extraordinaria.

Por la Asesoría Eclesiástica de Avila ha sido anunciado a las autoridades y jerarquías de ésta el deseo de que el sociólogo reverendo padre Martín Brugarola, S. J., dé unas conferencias sobre «Doctrina Social de la Iglesia», en nuestra ciudad, deseo que se ha visto con agrado, y las conferencias parece ser se celebrarán los días 2, 3 y 4 del próximo mes de mayo.

Con gran entusiasmo por parte de este vecindario y con la colaboración del Ilmo. Ayuntamiento y Cofradía de las Angustias se están organizando los cultos y procesiones para la Semana Santa que de pocos años acá va tomando grandes incrementos.

Para los sermones y por el ilus-

trísimo Ayuntamiento ha sido encargado el licenciado y muy ilustre señor don Marcelino Martín de Castro, Magistral de la de Alcalá de Henares.

En la tarde del domingo y en la parroquia de Santo Domingo se celebró un acto eucarístico de las Marías de los Sagrarios, al cual concurren muchos fieles.

Durante la semana se celebraron dos matrimonios y tres bautizos, y hubo una defunción.

El mercado semanal bastante más animado que el anterior, aunque las transacciones fueron casi nulas, sosteniéndose los precios.

Ha dado a luz con toda felicidad la segunda de sus hijas la señora de Lora (don Francisco), de soltera Julita López. Enhorabuena.

L.

El Jefe del Estado hace unas importantes declaraciones

(Viene de primera página)

—Después de los sucesos de estos últimos años, la opinión pública alemana se encuentra desorientada respecto de muchos problemas exteriores. Entre los que se refieren a España, los más importantes son los siguientes: liquidación de los bienes alemanes en España y situación de algunos internados alemanes.

—Comprendo la desorientación y me alegro que me haga usted esta pregunta, pues me presta oportunidad para que el pueblo alemán pueda conocer directamente las razones de esa situación.

La liquidación de las sociedades alemanas en España es una consecuencia de la pérdida de la guerra por Alemania y del artículo octavo del Acta de rendición, que España se vió obligada a aceptar, tras una laboriosa y difícil negociación, que culminó con el Convenio de 10 de mayo de 1948.

Todo esto no puede extrañar en Alemania. Se trata de consecuencias ineludibles de las guerras. En 1941, cuando Alemania se consideraba vencedora, pretendió conseguir análogas concesiones, incluso de las naciones neutrales, con las que tenía relaciones. En la negociación con las potencias aliadas, España procuró en todos los momentos limitar el área de las expropiaciones y logró que se tuviera en cuenta la liquidación de saldos y reclamaciones entre los dos países; que fuesen expropiadas con indemnización y no confiscadas las propiedades pertenecientes a los alemanes no residentes en el territorio; que se librarán de ella los que en aquella fecha residían en nuestra nación, y que en todo caso se indemnizará a los propietarios expropiados.

En el mismo Convenio las potencias aliadas garantizan al Gobierno español contra cualquier eventual o ulterior reclamación en relación con la expropiación decretada como consecuencia de la guerra. La posición de España

En una magnífica obra, que no por ser de breve extensión deja de tener gran mérito y valor, tanto en el aspecto espiritual, como en el literario, ha trazado nuestro querido paisano el ilustre Padre Enrique Jorge Pardo, S. J., en muy bien sentada y ágil pluma, el más interesante y concienzudo historial de nuestra tan venerada Santa Teresa de Jesús, cuya obra tiene su mayor relieve y fortuna en la claridad de la exposición y en la veracidad y conclusiones de los hechos relatados, que en su mayor parte van acompañados de muy útiles enseñanzas y muy elevados ejemplos.

Comienza el autor esta gran producción, que titula «El drama de una vocación», con una muy espiritual introducción sobre las vocaciones religiosas, que a modo de prólogo vienen a ser el fondo de la obra y la preparación para los interesantes relatos de carácter histórico que refiere después, en capítulos sucesivos de la vida de la ilustre doctora, desde sus primeros años de su ambiente secular, hasta su ingreso en el convento de la Encarnación, al propio tiempo que su hermano Antonio pretendía ingresar en el de Santo Tomás.

Tiene el libro en específica tabla cronológica, todos los detalles más concretos y precisos de la vida de la Santa, que comienzan desde la casa solariega —hogar paterno de Teresa— de don Alonso Sánchez de Cepeda —padre de la venerada Santa— hasta su in-

ternado en las Agustinas, su orfandad inquieta y nerviosa, sus confidencias y vacilaciones, la batalla que sostuvo dentro de la duda, su reintegro al hogar a causa de la enfermedad que padeció y por último su ingreso en la Encarnación como novicia, y después, su profesión como monástica, que según describe el autor, revistió caracteres de acontecimiento en la ciudad abulense.

Tanto en la narración de los hechos históricos como en el fondo literario, se advierte en la obra el más elevado sentido espiritual y la mayor grandeza de ideas y conceptos, pues muchos de los pasajes contienen textos literales de labios de la Santa, que tanta melodía poética puso en sus palabras y tanta profundidad en sus bellos trazos. En todo momento es la gran doctora la que habla en este libro, con toda esa sinceridad, piedad y sencillez con que se nos muestra en los altares, donde artistas geniales como Gregorio Fernández supieron interpretar maravillosamente el espíritu y la grandeza de la Santa.

La obra, que está manufacturada en la editorial del «Mensaje del Corazón de Jesús» con todo el mayor cuidado y esmero, tiene en su portada un dibujo a pluma de la escena de la Samaritana, con el subtítulo «Cómo se hizo monja Santa Teresa de Jesús».

Al felicitar al Padre Enrique Jorge Pardo, S. J., por su acierto en la edición de este libro, nos complacemos en hacer resaltar que se trata de una producción tan acabada y perfecta, que merece los más altos honores y los más grandes plácemes.

jo en las mismas condiciones que los otros obreros españoles.

Los que por falta de documentación y garantía deben permanecer en el campo en espera de ser repatriados, disfrutan de una alimentación sana, que alcanza de 2.500 a 3.000 calorías, y perciben por su trabajo un sueldo igual al de los obreros españoles; asimismo disponen libremente de sus ingresos. En este campo, sin torres ni alambradas, ni ametralladoras, los internados pueden salir o ir a los pueblos inmediatos e incluso se les otorga en muchos casos permisos para ir alguna vez a la ciudad, cuando disfrutan de buena conducta.

De los 3.496 alemanes que entraron, 2.057 salieron de España una vez documentados, 1.100 se encuentran en libertad dentro de España, y sólo 329 se hallan pendientes de identificación y de salida.

En este orden puedo asegurarle que los alemanes disfrutan entre el pueblo español de toda clase de afecto y simpatía. Lo pueden corroborar muchos de ellos, que, acogidos a nuestra hospitalidad, viven entre nosotros como si fueran españoles. Precisamente, por no haber compartido en momento alguno las pasiones de los enemigos de Alemania, España ha sido, durante los últimos años, objeto de una sistemática hostilidad.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Prensas de Trilladoras de Aventadoras de Calzos y bujes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

RELOJES SUIZOS A PLAZOS Y AL CONTADO

Cronógrafos. 15 años de garantía. Grandes facilidades de pago. Envíos por correo. Pida catálogo gratis

COMERCIAL RELOJERA SUIZA — Aparado 66. — ZAMORA

Mañana en la Casa Social y en el Centro Obrero de San Juan Bosco pronunciará una conferencia don Aurelio González de Vega con el siguiente tema «El joven español y su vida militar».

¡Jóvenes obreros, futuros soldados de la patria, no dejéis de asistir a estas interesantísimas conferencias que tanto bien pueden reportaros!

Avila en la Primera Feria Nacional del Campo

La Cámara Oficial Sindical Agraria se ha dirigido a las Empresas y productores de la Provincia, invitándoles a que concurren a la Primera Feria Nacional del Campo, que se celebrará en el mes de mayo en Madrid. Nuestros agricultores y ganaderos deben prepararse para exhibir los valores auténticos de la tierra de Avila, regalo de Dios entre los que las regiones de España reciben de la Divina Providencia. Para contribuir a la difusión de las condiciones en que ha de celebrarse este magno acontecimiento agrícola-ganadero que es la Primera Feria Nacional del Campo, venimos publicando el Reglamento a que ha de atenerse la concurrencia. Y estamos seguros de que Avila no faltará con sus variados productos y excelentes ejemplares de ganado visto el entusiasmo con que se desarrollaron en otras ocasiones las competiciones provinciales.

Audición musical

En la mañana de hoy ha dado a conocer la Banda de Música de la Academia de Intendencia un poema descriptivo titulado «Día Militar» (en campamento) original de don Andrés Piñero, miembro de dicha Banda de Música.

Dicho poema describe (según parte literal que acompaña a la partitura) un día en el campamento de Béjar, que ha sido dedicado por su autor a la Academia de Intendencia.

Fue escuchado por el señor coronel y varios jefes y oficiales, los cuales, al terminar su interpretación, felicitaron efusivamente al autor y al director de la Música señor Guío.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 24 horas:

Nacimientos: Francisco Javier Juan Paradinas Fernández, calle de Estrada 9; Valentín Pablo Martín San Segundo, Barrio San José número 4; Rosa García Sáez, y Tomás Arrade Arribas, en el Hospital Provincial.

Defunción: Tomás Martín Ortiz de 79 años; en Cisteros 34.

NORIAS

Se construyen toda clase de norias y cangilones en chapa galvanizada. Precios convencionales. Para más informes, HIJA DE SILVESTRE CORNEJO, Valles, pín, 26, bajo, Avila.

VENDO casas llave en mano. Urgente venta por razones de salud. Razón: San Esteban, 20.

LA FIESTA DE LOS MARTIRES DE LA TRADICION

Con motivo de la Fiesta de los Mártires de la Tradición, se aplicará por el eterno descanso de éstos una misa, mañana, en el templo de Santa Teresa de Jesús, a las diez. A este religioso acto invita el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil a los abulenses.

Delegación Provincial de Trabajo

Libros Oficiales de Pago de Salarios

Se pone en conocimiento de todas las Empresas industriales de la jurisdicción de este Organismo que ya se ha recibido la nueva remesa de Libros Oficiales de Pago de Salarios, para que aquellas que no lo tuvieren lo puedan adquirir.

Las Empresas de fuera de la Capital que necesiten estos Libros pueden hacer la petición enviando por giro postal el precio de los mismos que es de 50 pesetas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

Ejercicios espirituales para hombres de carrera

La Agrupación de Intelectuales Católicos Abulenses invita a los hombres de carrera a que asistan a los Ejercicios Espirituales organizados para la intelectualidad de Avila y que estarán a cargo del R. P. Miguel Ruiz Ayúcar, S. J.

Comenzarán, el lunes día 13 del actual y se celebrarán en la capilla del colegio de Las Nieven, con arreglo al siguiente horario: Por la mañana, de ocho a nueve, y por la tarde, de siete y media y nueve y media.

Abogados, médicos, farmacéuticos, militares, catedráticos, ingenieros, arquitectos, peritos, maestros, veterinarios, funcionarios técnicos, procuradores, profesores mercantiles, hombres de estudios superiores; todos quedan invitados; todos deben asistir.

El Día del Papa

En homenaje a Su Santidad se celebrará una velada Pro-Seminario

Se han repartido profusamente unas tarjetas de invitación para la velada que el día 12 de Marzo, Día del Papa, tendrá lugar a las doce en el Teatro Principal, a beneficio del Seminario Diocesano.

En dicho acto intervendrán un propagandista de la Junta Técnica de Acción Católica Española; don Pedro Cabrera, del Consejo Superior de Hombres de Acción Católica, y el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano.

Mancomunidad Municipal

Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila

Hasta el día treinta y uno de los corrientes, se admiten solicitudes en las oficinas de la Mancomunidad, para proveer una plaza de Inspector de servicios, en las explotaciones industriales de la Entidad, mediante contrato laboral y categoría de Contramaestre, con el jornal diario de veinticuatro pesetas y demás beneficios reglamentarios.

Los solicitantes deberán estar comprendidos entre los 30 y los 50 años de edad.

Indispensables buenos antecedentes y poseer conocimientos de las Industrias maderera y resinera. Avila 6 de marzo de 1950.—El presidente, José María Martín Sampedro.

Dr. J. S. del Río Cabañas

OCULISTA DEL ESTADO
Consulta los lunes, miércoles y viernes. De 12 a 1 y de 3 a 6

Clinica: Plaza de Zurraquin, 8, principal. AVILA (C. S. núm. 264)

Obra Sindical del Hogar y Arquitectura

En la relación de peticionarios de viviendas del grupo «José Antonio Primo de Rivera» de esta capital, figuran un número de solicitantes que han sido eliminados, como presuntos beneficiarios de viviendas protegidas, por no figurar empadronados en el censo de vecinos o ser propietarios.

La relación de estos señores figura en esta Obra del Hogar y por el presente se les concede un plazo de quince días, durante el cual podrán formular las reclamaciones que estimen pertinentes o justificar documentalmente su derecho como tales beneficiarios y bien entendido que transcurrido dicho plazo, se entenderá firme esta resolución.

El secretario de la Obra.

Ecos de Sociedad

Toma de hábito

En el Monasterio Benedictino de la Santísima Trinidad de El Tiemblo (Avila) ha recibido el hábito de dicha Orden, de manos del muy ilustre señor don Francisco L. Jáuregui, Sor Ana Isabel de la Santísima Trinidad y Cifuentes, hija del ilustrísimo señor don Francisco de Paula Cifuentes (que en paz descanse) notario que fué de esta Capital.

Fueron padrinos sus tíos, el excelentísimo señor don Pedro Cifuentes Díaz y su hermana doña Carolina Cifuentes.

Al acto asistieron numerosos invitados de Madrid, Valladolid, Salamanca, Avila y Toledo.

Deseamos a Sor Ana-Isabel muchas gracias celestiales para su perfección en la Orden Benedictina.

Nombramiento

Por la Superioridad ha sido nombrado agente de inspección del Servicio Nacional de Carnes Cueros y Derivados, con destino en la Jefatura Provincial de Segovia, don José Muñoz, de Flores de Avila. Enhorabuena.

Aniversario

Con motivo de cumplirse el tercer aniversario de la muerte de doña Amalia González de Montero (q. e. p. d.) las misas que se celebren el día 10 en la iglesia de la Santa a las ocho y ocho y media; en las Siervas de María a las ocho, y en San Vicente a las diez, así como el alumbrado del Santísimo en las Reparadoras, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Administración Principal de Correos de AVILA

Salida de Vapores-Correos

Se pone en conocimiento del público que en las fechas que se indican y para los puntos que se señalan saldrán en breve los vapores-correos siguientes:

Vapor «Tiradentes», del consignatario don Samuel M. Bull, saldrá de Barcelona el 16 de marzo actual conduciendo correspondencia para El Japon y El Cairo.

Vapor «Monte Ayala», de la Compañía Aznar, saldrá de Bilbao el 24 de marzo actual, y de Vigo el 27, conduciendo correspondencia para América Central, Colombia, Venezuela, Ecuador y Perú.

Vapor «Highland Princess», de la Compañía Mala Real Inglesa, saldrá de Vigo el 4 de abril próximo, y de Las Palmas el 7, conduciendo correspondencia para Argentina, Chile, Paraguay, Uruguay, Bolivia y Brasil.

El administrador principal de Correos, Guillermo Neiras.

VULGARIDADES MEDICO-ECONOMICO - PRACTICAS

Con motivo de la pequeña epidemia de Fiebre de Malta que existe en Avila, nos parece interesante y hasta conveniente, hacer públicas algunas consideraciones unas de orden técnico, y otras de tipo económico y práctico.

En cuanto a las primeras, se refiere a la diferencia de tratamientos que existían hace un año y los existentes en los momentos actuales. Sin entrar en el fondo científico del asunto, ya que no es este el lugar apropiado para ello, diremos que en un corto periodo de tiempo, y como llovidos del Cielo, han surgido una serie de medicamentos para curación de la Fiebre de Malta, que ha hecho que una enfermedad que se caracterizaba principalmente por sus cuadros de fiebres altas, de dolores más o menos intensos, entre otros síntomas menos molestos, por su larga duración y por la secuela que dejaba, pase a ser gracias a dichas drogas, su duración de unos días, y al parecer sin que les queden a los enfermos lesiones, como ocurría anteriormente.

Pero estos medicamentos, que como decimos parecen llovidos del Cielo en beneficio de la humanidad doliente, encontraron en

su camino, el sujeto de moda, «el estraperlista», que para tortura de los pobres enfermos, hace que vean alejarse de ellos la esperanza de curación en unos días que les hicimos concebir los que les rodeamos, ya que les son inasequibles, medicamentos que tendrán un costo no inferior a tres mil pesetas, y que como es fácil comprender desnivelan el presupuesto de una modesta familia.

Como en la práctica diaria los casos se repiten con frecuencia, la enfermedad ataca a los pobres, y a la tan castigada clase media, los medicamentos, hoy por hoy no pueden llegar al enfermo por otro procedimiento, creo tenemos que defender a éste, o bien creando una Caja de Resistencia entre los vecinos voluntariosos más o menos pudientes, o haciendo una suscripción, en la que se recaude la cantidad suficiente para tratar los casos que hoy existen en la capital con tan beneficiosos medicamentos.

Personas más documentadas que yo en estos asuntos creo lo harán con sumo gusto, y si alguna peseta sobrase, habría que pensar en hacer un monumento a los estraperlistas.

Fernando Tomé
Médico

Parque de Intendencia de Madrid

ANUNCIO

Se admiten ofertas en pliego cerrado y lacrado, para la compra, venta y transformación de los artículos que figuran en el tablón de anuncios y con arreglo precisamente a los pliegos de condiciones técnicas y legales, que podrán examinarse en la Jefatura del Detall, por aquellos que demuestren su condición legal de vendedores.

Las ofertas pueden ser presentadas a su elección por los vendedores, en este Parque o en la Jefatura de los Servicios de Intendencia del Ejército debidamente documentadas, y solo se admiti-

rán hasta las doce horas del día 25 del actual, en dos sobres, sin membrete ni indicación que pueda dar a conocer al oferente. El exterior dirigido al cargo, y el interior con igual dirección, consignando «para la compra del día 25, y la fecha en que se entregan».

A las ofertas unirán escandalllos que justifiquen los precios—por lo que a paja y leña se refiere—haciendo constar tiempo que los sostienen.

Las decisiones del Ministerio, se comunicarán a los interesados, únicamente en caso de adjudicación, por este Parque.

LEA USTED

EL DIARIO DE AVILA

Comienza el embarque de armas para Europa

Un portaaviones francés ha cargado 40 cazas y bombarderos

NORFOLK (Virginia, Estados Unidos)—Ha empezado el embarque de armas norteamericanas para la Europa occidental, por un total de 1 000 millones de dólares, con el de cuarenta cazas y bombarderos en los portaaviones franceses «Dixmude», en este puerto.—EFE.

Un nuevo apóstol anticomunista PARIS.—El general francés Pierre Billote, que recientemente pre-

sentó la dimisión de su puesto militar en las Naciones Unidas y el Ejército francés, ha dicho que va a trabajar por la creación de una Federación de los Estados Atlánticos.

Billote señaló que dimitió de sus puestos en la O. N. U. y en el Ejército francés «para poder expresar más libremente sus advertencias anticomunistas en Francia y explicar al hombre de la calle de los verdaderos peligros de las ambiciones rusas».—EFE.

PRIMER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

LA SEÑORA

D.ª Felipa González Hernández

(Viuda de don Félix Bernabé Lázaro)

Hermana de la Asociación de la Medalla Milagrosa

Falleció en Avila el día 11 de marzo de 1949

A LOS 89 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolado hijo don Emiliano Bernabé y Lefler (Director del Colegio de Nuestra Señora del Carmen); hija política doña Pascuala Rodríguez González; hermana doña Rosa; hermano político don Víctor Hernández Iglesias; nietos, biznietos, sobrinos y demás familia,

Suplican una oración por el eterno descanso de su alma.

El funeral que se celebre pasado mañana, sábado, día 11 a las diez, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista de esta ciudad y la misa de ocho del mismo día en la capilla de las Siervas de María, que se dice todos los meses serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila 9 de marzo de 1950.

LA SEÑORA D.ª Asunción Rodríguez Jiménez

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY

A LOS 69 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su director espiritual don Juan Carrero; su desconsolado esposo don Mariano Rodríguez Alonso; hijos doña Beatriz, don Bonifacio (Funcionario del I. N. P.) y don Secundino (Oficial de Prisiones en Valladolid); hija política doña Agustina Vidal de la Fuente; hermanos doña María Juana, doña Margarita, doña Felisa y don Santiago; hermanos políticos, nieto, primos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan:

Misa de Corpore insepulto: Mañana, viernes, día 10, a las nueve.

Conducción del cadáver: El mismo día 10, a las doce.

Casa mortuoria: Carretera Nueva número 22.

Misa de San Lázaro: El sábado, día 11, a las nueve.

Parroquia: San Vicente. Avila, 9 de marzo de 1950.

RIEGOS

Asegurad vuestras cosechas con

INSTALACIONES MOTOAZNAR

Informes y presupuestos gratis

MOTOAZNAR

Marqués de Urquijo, 30.—Teléfono 23-62-04.—Madrid